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Onderwerp: Schriftelijke vragen m.b.t. winkelovervallen 
 
 
Geachte heer Ipskamp, 
 
Naar aanleiding van de door u gestelde vragen over de gepleegde overvallen op de Geerlaan en 
de directe omgeving, delen wij u het volgende mede. 
 
Vraag 1: 
Is er contact met de getroffen ondernemers om te onderzoeken welke maatregelen genomen 
kunnen worden ter voorkoming van overvallen? 
Antwoord: 
Dit contact is er. De politie stelt een onderzoek in naar de toedracht van de overval en zet alles op 
alles om de dader(s) aan te houden. Het programma ‘Opsporing verzocht’ heeft aandacht besteed 
aan de overval van juwelier Krul. Ook is Bureau Slachtofferhulp ingeschakeld om het personeel 
van de getroffen winkels bij te staan in de verwerking van deze traumatische ervaring.  
De burgemeester brengt tevens een bezoek aan de getroffen winkels, wanneer hier behoefte aan 
bestaat. Dit bezoek is met name gericht op het geven van blijken van meeleven aan het personeel 
dat de overval heeft meegemaakt. In het gesprek komt de beveiliging van het bedrijf ook aan de 
orde, echter wij onthouden ons van adviezen om het winkelpand (beter) te beveiligen. Dit advies 
kan ingewonnen worden bij gespecialiseerde bedrijven in beveiliging.   
 
Vraag 2: 
Is er contact met de getroffen ondernemers om te onderzoeken welke maatregelen genomen 
kunnen worden om de pakkans van de daders te vergroten, zoals permanente camerabewaking? 
Antwoord: 
Hier is het antwoord op vraag 1 ook van toepassing. In het gesprek met personeel en/of eigenaar 
van het winkelpand komt permanente camerabewaking aan de orde. Het college hanteert het 
standpunt dat de ernst van de situatie in een bepaald gebied cameratoezicht moet rechtvaardigen. 
Daarbij moeten camera’s het laatste middel zijn in een reeks van maatregelen die genomen zijn 
om de openbare orde te handhaven. Momenteel wordt door de politie gericht gesurveilleerd. 
Tevens is tijdelijk een mobiele camera ingezet. Winkeliers en het winkelend publiek zijn 
geïnformeerd wat te doen bij overvallen en hoe deze voorkomen kunnen worden. Wij zijn van 
mening dat nog niet alle mogelijke maatregelen ter voorkoming van overvallen benut zijn. Ook is de 
eigen verantwoordelijkheid van de eigenaar van het winkelpand belangrijk. Hij kan door optimale 
beveiliging van zijn pand het personeel zo goed mogelijk in bescherming nemen en eventuele 
daders afschrikken. 
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Vraag 3: 
Indien ja, betreft het maatregelen te nemen door de gemeente of zijn het gezamenlijk te nemen 
maatregelen of maatregelen alleen door de ondernemers te nemen? 
Antwoord: 
De voorzitters van de vier winkeliersverenigingen zijn door de burgemeester uitgenodigd om te 
zien welke preventieve maatregelen zij kunnen nemen om de kans op een overval flink te 
verminderen. Waar dit nodig is, zal de gemeente de winkeliers faciliteren.  
 
Vraag 4: 
Indien nee, wanneer denkt men in contact te treden met de getroffen ondernemers? 
Antwoord: 
Voor een antwoord op deze vraag verwijzen wij u naar de antwoorden op bovenstaande vragen. 
 
 
Wij vertrouwen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
 
Hoogachtend, 
Het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk, 
de secretaris,     de burgemeester, 
 
 
Drs. H.W.J. Klaucke    Mw. A. Attema 


